
Chapitre 8: Fon
tions IV

Le plus 
ourt dépla
ement

Chaque heure, un robot partant du point D, doit aller :

• 4 fois au point A pour 
her
her des 
lous ;

• 1 fois au point B pour 
her
her des boulons ;

• 3 fois au point C pour 
her
her des vis.
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Chaque fois, il rapporte les objets à l'atelier pla
é au point D. On sait que AB = 100 mètres et AC = 70 mètres. Un ingénieur

se demande où il devrait pla
er l'atelier D pour que le robot e�e
tue le minimum de distan
e.

1. Proposer-lui, en justi�ant, la ou les solutions possibles ?

2. Répondre à la même question si le robot doit aller deux fois au point B.
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